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Zadeva: Specializacija s področja ran, stom in kontinence (enterostomalna 
terapija) - odgovor

Zveza: vaš dopis z dne 12. 2. 2026

Ministrstvo za zdravje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) je 12. 2. 2026 prejelo vaše vprašanje 
glede izpolnjevanja pogojev za imenovanje glavnega mentorja in pogojev za opravljanje klinične 
specializacije s področja ran, stom in kontinence. V dopisu navajate, da imate pridobljeno 
strokovno izobrazbo in podeljeno licenco za poklic »višja medicinska sestra«.

Odredba o seznamu poklicev za zdravstveno dejavnosti (Uradni list RS, št. 111/22, 90/24 in 
93/25; v nadaljnjem besedilu: Odredba) določa seznam poklicev zdravstvenih delavcev in 
seznam zdravstvenih sodelavcev, njihovo kvalifikacijo, delovno področje in poklicne dejavnosti 
(kompetence) na področju zdravstvene dejavnosti. Le-ta v Prilogi 1 ločuje med dvema različnima 
poklicema. 

Poklic »višji medicinski tehnik/višja medicinska sestra«, urejen v 12. točki Priloge 1, kot poklicno 
kvalifikacijo določa:

- višjo strokovno izobrazbo, pridobljeno najpozneje do 30. 9. 2002, pripravništvo in 
strokovni izpit. 

Poklic »diplomirani zdravstvenik/diplomirana medicinska sestra«, urejen v 13. točki Priloge 1, pa 
kot ustrezno poklicno kvalifikacijo določa:

- visoko strokovno izobrazbo pridobljeno najpozneje do 31. 12. 2009, pripravništvo in 
strokovni izpit;

- visoko strokovno izobrazbo, pridobljeno med 1. 10. 2004 do 30. 9. 2016 (program v 
skladu z Direktivo 2005/36/ES);

- prvostopenjski (visokošolski) študijski program (program v skladu z Direktivo 
2005/36/ES).

Pravilnik o vrstah, vsebini, trajanju in poteku specializacij izvajalcev v dejavnosti zdravstvene in 
babiške nege (Uradni list RS, št. 37/25, 42/25, 73/25, 93/25 in 14/26 – ZZNB; v nadaljnjem 
besedilu: Pravilnik) v 12. členu določa, da se na razpis lahko prijavi izvajalec zdravstvene 
dejavnosti s kandidatom, ki med drugim izpolnjuje pogoj, da je v Republiki Sloveniji pridobil 
poklicno kvalifikacijo za samostojno opravljanje poklica diplomirani zdravstvenik/diplomirana 
medicinska sestra oziroma diplomirani babičar/diplomirana babica ali mu je pristojni organ v 
Republiki Sloveniji priznal poklicno kvalifikacijo za samostojno opravljanje poklica diplomirani 
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zdravstvenik/diplomirana medicinska sestra oziroma diplomirani babičar/diplomirana babica, 
pridobljeno v tujini.

Nadalje Pravilnik v 30. členu določa pogoje za imenovanje mentorjev. Kadar je uvedena nova 
specializacija, se za glavnega mentorja lahko imenuje diplomirani zdravstvenik/diplomirana 
medicinska sestra oziroma diplomirani babičar/diplomirana babica, ki ima najmanj deset let 
praktičnih izkušenj na strokovnem področju in izkazuje aktivno klinično delovanje na strokovnem 
področju specializacije, na katerem se specializant usposablja.

Iz navedenega izhaja, da četudi sta poklica »višja medicinska sestra« in »diplomirana medicinska 
sestra« po kompetencah v skladu z Odredbo primerljiva, le-ta ločuje dva različna poklica, ki sta 
tudi glede na sistemizacijo delovnih mest različno ovrednotena. Po trenutno veljavni zakonodaji 
se za prijavo na razpis in kot pogoj za imenovanje glavnega mentorja zahteva poklicna 
kvalifikacija »diplomirana medicinska sestra«, kateri ustreza visoka strokovna izobrazba oziroma 
prvostopenjski (visokošolski) študijski program. Višja strokovna izobrazba za opravljanje poklica 
»višja medicinska sestra« zato ne zadosti tem pogojem.

Pri morebitnem odgovoru na naš dopis se obvezno sklicujte na številko tega dopisa.

S spoštovanjem.

Pripravila:                                           
Maša Starc                                         Eva Dajčman Šterk
svetovalka                                         vodja Sektorja za kadre v zdravstvu

Vročiti:
- naslovniku – po e-pošti
- Zbornica – Zveza, tajnistvo@zbornica-zveza.si – po e-pošti (v vednost)
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